

[Documentos relacionados con la exposición "Une peinture de silence" de Severo Sarduy]

1999

Archivos personales Recortes Folletos de exposiciones

Analítica

1 recorte de prensa del periódico "La Marseillaise" sobre la exposición "Une peinture de silence" de Severo Sarduy en Château d'O, y 1 folleto de la exposición

https://rebiunoda.pro.baratznet.cloud: 28443/Opac Discovery/public/catalog/detail/b2FpOmNlbGVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMzUwNjg3ODg

Título: [Documentos relacionados con la exposición "Une peinture de silence" de Severo Sarduy]

Editorial: 1999

Descripción física: [2] h. 40 cm o menores

Nota general: Impresos

Restricciones de acceso: Acceso restringido consulta previa solicitud al Servicio de Manuscritos e Incunables

(info.mir@bne.es)

Fuente de adquisición directa: Compra a François Wahl. Avilly-St. Leonard (Francia), 2001

Lengua: Texto en francés

Procedencia: Archivo personal de Severo Sarduy

Relación compleja: Forma parte del Archivo personal de Severo Sarduy, serie Obra ajena relacionada con el autor

o su obra

Materia Nombre: Sarduy, Severo 1937-1993)- Crítica e interpretación Sarduy, Severo 1937-1993). Une peinture

de silence

Otras relaciones: a6284135 Documentos del fondo. Archivo personal de Severo Sarduy a7434555 Documentos

del fondo. Archivo personal de Severo Sarduy, serie Obra ajena relacionada con el autor o su obra

Baratz Innovación Documental

- Gran Vía, 59 28013 Madrid
- (+34) 91 456 03 60

• informa@baratz.es